

沙头街开展 2022 年“八一”建军节慰问活动

今年是中国人民解放军建军 95 周年，7 月 27 日，沙头街党工委书记、办事处主任孔宪坚，党工委委员、武装部部长蔡进明带领民政办、党政办相关负责人到番禺区武装部开展慰问并召开座谈会。

在座谈会上，孔宪坚向区武装部领导介绍了去年以来沙头街经济社会发展情况，同时衷心希望区武装部官兵一如既往地关心和支持沙头街的建设与发展。

区武装部领导对沙头街近年来经济社会发展所取得的成绩给予充分肯定，对沙头街“双拥”工作给予高度评价，并希望今后进一步加强军地双方的联系和沟通，共结鱼水情深。

据了解，沙头街退役军人服务站认真贯彻落实党和国家的拥军优属政策，全面落实优抚政策，结合实际，从退役军人最迫切需要解决的问题入手，坚持“双拥”工作传统不变，力度不减，营造爱国拥军的良好氛围，奋力构筑“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的“双拥”氛围；发扬攻坚克难精神，做好退役军人先进事例的收集和提炼工作，组织筹办功臣模范事迹分享会，通过模范典型的先进事例营造勇于担当、主动作为的政治生态环境。

沙头街退役军人服务站 7 月 27 日组织辖区各村退役军人（社区）服务站进行“八一”慰问活动，各村（社区）服务站深入各个优抚对象家庭，与他们谈心谈话，了解他们的生活和工作等情况，并一一为他们送上“八一”慰问信和慰问品，组织形式多样的慰问活动。

本次慰问主要慰问了沙头街参战涉核优抚人员 31 名，三属及烈士子女 6 人，60 岁农村籍退役人员 76 人，80 岁以上老退役军人 11 人，现役军人家庭 57 户，困难、患大病退役军人、老军人遗属家庭共 187 人，发放慰问品 187 份，得到了辖区优抚对象和其他退役军人的连声赞扬。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣